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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ(รายตัวชี้วัด)                             ����    รอบ 6 เดือน 

                                                                                                                            ����   รอบ    เดือน                                                                                                                 
ชื่อตัวชี้วัดท่ี 5 ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิตท่ีทําได้จริงเปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ  

  รายจ่าย 

ผู้กํากับดูแลตัวชี้วัด : ผู้อํานวยการสํานักนโยบายและแผน  
                          ผู้อํานวยการส่วนตดิตามและประเมินผล 
                           สนผ.สป.                                               

ผู้จัดเก็บข้อมลู : 1. นางสาวสุขใจ กาญจนพิบูลย์  น.วค. ชํานาญการพิเศษ 
                        2. นางสาวธัญญชล  พิชิต  น.วค.ชํานาญการ 
                        3. นายสมพร  วงษซี์วะสกุล นวค.ชํานาญการ 
                    4.  นางสาวกาญจนา  โนรี  นวค.ชํานาญการ 

โทรศัพท์ :  0 2222  4056 , 0 2223 5246 โทรศัพท์ : 0 2622 0965 
คําอธิบาย : ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิตท่ีทําได้จริงเปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่ายหมายถึง 
วัดผลสําเร็จจากร้อยละของผลผลิต (Output) เชิงปริมาณของงานหรือโครงการท่ีส่วนราชการทําได้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 
เทียบกับเป้าหมายผลผลิตของตัวช้ีวัดเชิงปริมาณสําหรับปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 ท่ีกําหนดไว้ตาม “เอกสารงบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2556” 
ตารางและสูตรการคํานวณ : 
 

ผลผลิต  
(i) 

นํ้าหนัก
(Wi) 

เกณฑ์การให้คะแนนเทียบกับ                                                 
ร้อยละของเป้าหมายผลผลิต 

คะแนนท่ีได้ 
(SM i) 

คะแนน             
ถ่วงนํ้าหนัก         
(Wi x SM i) 1 2 3 4 5 

1.ประชาชนได้รับการปลูกฝังสํานึกรักสามคัคี
และเสรมิสร้างความปรองดองของคนในชาติ 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM1 (W1 x SM1) 

2.สนับสนุนการแก้ไขปัญหายาเสพติดในระดับ
พ้ืนท่ี 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM2 (W2 x SM2) 

3.การเตรยีมความพร้อมสูป่ระชาคมอาเซียน 0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM3 (W3 x SM3) 

4.ขับเคลื่อนการพัฒนาตามแนวทางพระราชดําริ
ในพ้ืนท่ี 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM4 (W4 x SM4) 

5.อํานวยการสนับสนุนการบริหารจัดการดา้น
ความมั่นคงและความสงบสุขของสังคมในระดับ
พ้ืนท่ี 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM5 (W5 x SM5) 

6.ส่วนราชการมีการบริหารจัดการท่ีมี
ประสิทธิภาพ 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM6 (W6 x SM6) 

7.องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินมีการจัดการด้าน
บุคคลท่ีได้มาตรฐาน 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM7 (W7 x SM7) 

8.จังหวัด/กลุ่มจังหวัดมรีะบบขับเคลื่อนการ
บริหารงานและพัฒนาท่ีมีประสิทธิภาพ 

0.1250 80 85 90 95 10
0 

SM8 (W8 x SM8) 

นํ้าหนักรวม 1.0000 ค่าคะแนนของตัวชี้วัดน้ีเท่ากับ Σ (Wi x SMi) 
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ข้อมูลผลการดําเนินงาน :  

ตัวชี้วัดผลผลิต หน่วยวัด เป้าหมาย ผลการดําเนินงาน 

1. จํานวนประชาชนกลุ่มเป้าหมายไดร้ับการ
ปลูกฝังสํานึกรักสามัคคีและเสรมิสร้างความ
ปรองดอง  

คน 3,800 คน อยู่ระหว่างดําเนินการจัดกระบวนการ
แลกเปลีย่นเรยีนรู ้
 

2. จํานวนจังหวัดท่ีดําเนินกาป้องกันและแก้ไข
ปัญหายาเสพตดิได้บรรลุเป้าหมายตามท่ีสํานักงาน 
ป.ป.ส. และกระทรวงมหาดไทยกําหนด 

จังหวัด 76 จังหวัด อยู่ระหว่างดําเนินการ 

3.1 ส่วนราชการในสังกัดกระทรวงมหาดไทย 
ได้รับการพัฒนาบุคลากรเพ่ือรองรบัการเป็น
ประชาคมอาเซ่ียน 

กรม/
รัฐวิสาหกิจ
/จังหวัด 

7/5/76 อยู่ระหว่างดําเนินการ 

3.2 จังหวัด/กลุม่จังหวัดมีความพร้อมเพ่ือรองรับ
ความร่วมมือประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน (AEC) 
และความร่วมมือด้านเศรษฐกิจในกรอบอนุภูมิภาค 

จังหวัด/
กลุ่มจังหวัด 

76/18 อยู่ระหว่างดําเนินการ 

4. จังหวัดจัดทําโครงการ/กิจกรรมพัฒนาตาม
แนวทางพระราชดําริ   

จังหวัด 76 จังหวัด อยู่ระหว่างจังหวัดดําเนินโครงการ 

5.1 จํานวนประชาชนในทุกจังหวัดท่ีไดร้ับการ
พัฒนาเป็นสมาชิกเครือข่ายประชาชนด้านการข่าว  

คน 7,600 คน ประชาชนในจังหวัดท่ีไดร้ับการพัฒนาเป็น
สมาชิกเครือข่ายประชาชนด้านการข่าว  
จํานวน 4,064 คน 

52 จังหวัดท่ีมีช่องทางผ่านแดนมกิีจกรรมกระชับ
ความสัมพันธ์กับท้องถ่ินของประเทศเพ่ือนบ้าน 

จังหวัด 26 จังหวัด ดําเนินกิจกรรมกระชับความสัมพันธ์กับท้องถ่ิน
ของประเทศเพ่ือนบ้านได้ 10 จังหวัด 

6 จํานวนผลผลิตของสํานักงานปลัดกระทรวง
มหาดไทยท่ีมีผลบรรลตุามเป้าหมายของแผนการ
ปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ 

ผลผลติ 8 ผลผลิต ผลผลติของ สป.มท. บรรลุตามเป้าหมายของ
แผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ จํานวน 3 ผลผลติ 

7 องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินท่ีไดร้ับการ
เสรมิสร้างมาตรฐานการบริหารงานบุคคล 

แห่ง 2,150 แห่ง องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินได้รับการเสริมสร้าง
มาตรฐานการบรหิารงานบุคคล  
จํานวน 2,252 แห่ง 

8.1 จํานวนจังหวัด/กลุ่มจังหวัดสามารถจัดทํา
แผนปฏิบัตริาชการประจําปีของจังหวัด/กลุม่
จังหวัดแล้วเสร็จตามกําหนดเวลา 

จังหวัด/
กลุ่มจังหวัด 

76/18 จัดทําแผนปฏิบัติราชการประจําปีของจังหวัด/
กลุ่มจังหวัดแล้วเสร็จ ท้ัง 76 จังหวัด /18 กลุ่ม
จังหวัด 

8.2 จํานวนจังหวัด/กลุ่มจังหวัดท่ีใช้ระบบติดตาม
ประเมินผลโครงการและงบประมาณ 

จังหวัด/
กลุ่มจังหวัด 

76/18 ดําเนินการแล้ว 76 จังหวัด / 18 กลุ่มจังหวัด 

8.3 จํานวนของ กรอ.จังหวัดท่ีมีการจัดทําแผน
หรือแนวทางเพ่ือแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจท่ีสอดคล้อง
กับยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัด 

จังหวัด 76 จังหวัด ดําเนินการได้ 40 จังหวัด 
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ตารางและสูตรการคํานวณ : 

ผลผลิต  
(i) 

นํ้าหนัก
(Wi) 

 
เกณฑ์การให้คะแนนเทียบกับ       
ร้อยละของเป้าหมายผลผลิต 

ผลการ
ดําเนินงาน 

 
คะแนนท่ีได้ 

 

 
คะแนน             

ถ่วงนํ้าหนัก         
1 2 3 4 5  

1.ประชาชนได้รับการปลูกฝังสํานึกรัก
สามัคคีและเสริมสร้างความปรองดองของ
คนในชาติ 

0.1250 80 85 90 95 100 n/a 1 0.1250 

2.สนับสนุนการแก้ไขปัญหายาเสพติดใน
ระดับพ้ืนท่ี 

0.1250 80 85 90 95 100 n/a 1 0.1250 

3.การเตรยีมความพร้อมสูป่ระชาคม
อาเซียน 

0.1250 80 85 90 95 100 n/a 1 0.1250 

4.ขับเคลื่อนการพัฒนาตามแนวทาง
พระราชดําริในพ้ืนท่ี 

0.1250 80 85 90 95 100 n/a 1 0.1250 

5.อํานวยการสนับสนุนการบริหารจัดการ
ด้านความมั่นคงและความสงบสุขของ
สังคมในระดับพ้ืนท่ี 

         

  5.1 จํานวนประชาชนในทุกจังหวัดท่ี
ได้รับการพัฒนาเป็นสมาชิกเครือข่าย
ประชาชนด้านการข่าว 

0.0625 80 85 90 95 100 4,06
4 คน 

1 0.0625 

  5.2 จังหวัดท่ีมีช่องทางผ่านแดนมี
กิจกรรมกระชับความสัมพันธ์กับท้องถ่ิน
ของประเทศเพ่ือนบ้าน 

0.0625 80 85 90 95 100 10  
จัง 

หวัด 

1 0.0625 

6.ส่วนราชการมีการบริหารจัดการท่ีมี
ประสิทธิภาพ 

0.1250 80 85 90 95 100 3 
ผลผลิต 

1 0.1250 

7.องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินมีการจัดการ
ด้านบุคคลท่ีได้มาตรฐาน 

0.1250 80 85 90 95 100 2,25
2 แห่ง 

5 0.6250 

8.จังหวัด/กลุ่มจังหวัดมรีะบบขับเคลื่อน
การบริหารงานและพัฒนาท่ีมีประสิทธิภาพ 

         

  8.1 จํานวนจังหวัด/กลุม่จังหวัดสามารถ
จัดทําแผนปฏิบัติราชการประจําปีของ
จังหวัด/กลุม่จังหวัดแล้วเสร็จตาม
กําหนดเวลา 

0.0417 80 85 90 95 100 ดําเนิน
การได้ 
76/1

8 

5 0.2085 

  8.2 จํานวนจังหวัด/กลุม่จังหวัดท่ีใช้
ระบบตดิตามประเมินผลโครงการและ
งบประมาณ 

0.0417 80 85 90 95 100 ดําเนิน
การได้ 
76/1

8 

5 0.2085 
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  8.3 จํานวนของ กรอ.จังหวัดท่ีมีการ
จัดทําแผนหรือแนวทางเพ่ือแก้ไขปัญหา
เศรษฐกิจท่ีสอดคล้องกับยุทธศาสตร์การ
พัฒนาจังหวัด 

0.0417 80 85 90 95 100 ดําเนิน
การได้ 
40 

จังหวัด 

1 0.0417 

นํ้าหนักรวม 1.0000 ค่าคะแนนของตัวชี้วัดน้ีเท่ากับ    
การคํานวณคะแนนจากผลการดําเนินงาน : 

ผลผลิต/ข้อมูลพ้ืนฐานประกอบผลผลิต นํ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ดําเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนนถ่วง
นํ้าหนัก 

5.ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิต 
ท่ีทําได้จริงเปรียบเทียบกับเป้าหมาย
ผลผลติตามเอกสารงบประมาณ  
  รายจ่าย 

2.5 ร้อยละ 73.36 1.834 0.0500 

 

คําชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการท่ีได้ดําเนินการ  
      - 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการดําเนินงาน   

      - 
อุปสรรคต่อการดําเนินงาน  
     -  
ข้อเสนอแนะสําหรับการดําเนินงานในปีต่อไป  

      - 
 


